



Referat af bestyrelsesmøde i DVWF

Deltagere:

Morten Froulund

Morten Vester

Peter Jacobsen

Per Sejer Hansen

Morten Larsen

Natasha Plesner Kiel

Katrine Andersen

Afbud: (Rasmus Søndergaard - Udviklingskonsulent)

Tid: tirsdag den 4. oktober 2023 kl. 20:30 til 21:30 (Mødeform Teams)

Agenda:

1. Valg af referent
2. Status på vandski aktiviteter
 - a. NM 2023 Vallensbæk
 - b. DM 2023
 - c. Officials uddannelse. Hvordan kommer de i gang og tager eksamen, der er et antal der gerne vil og har indgående kendskab til sporten og derfor kan gå direkte til den teoretiske del
4. Status wakeboard aktiviteter
 - a. Waketour 2023 recap
 - b. DM 2024
 - c. EM 2023 recap
 - d. Elite
 - e. Officials
5. Økonomi
6. Planlægning af længere fysisk mødet i efteråret
 - a. Emner der skal behandles
 - b. dato, tid og sted
6. Forslag om ekstraordinært repræsentantskabsmøde
7. Eventuelt

1. Valgt af referent

Per Sejer Hansen valgt til referent



2. Status vandski aktiviteter

v/Katrine

- a. Nordiske mesterskaber skal afholdes næste år i Vallensbæk – dato skal findes men Katrine efterlyser datoer for andre mesterskaber i samme periode for at se hvornår det kan ligge. Morten F finder listen og sender den til Katrine.
- b. DM næste år. Det mulige samlede DM i DM-ugen (uge 25 2024) blev drøftet. Da Herning pt. ikke har et vandskihopp, mangles der stadig detaljer for, at det kan aftales endeligt. Herning håber, der kan laves en plan, så DM i både vandski og wakeboard bliver samlet. Der blev foreslået, at nedsætte et udvalg, der arbejder videre med, at få afklaret om det vil kunne lade sig gøre, at afholde vandskidelen i Herning. Anders (og Simone og Linda fra bestyrelsen i Herning), Rasmus, Peter og Katrine arbejder videre. Målsætningen er, at der kan træffes en afgørelse primo januar.
- c. VM i Florida – her er der to deltager fra fra DK.
- d. Official-uddannelse. Morten F har et møde med det internationale forbund, hvor uddannelse og niveau drøftes. Der er pt. ikke en opdateret national eksamen.

3. Status wakeboard aktiviteter

v/Natascha

- a. Waketour 2023. 4 stop. 170 starter. god deltagelse. 3 2.0 baner og et fullsize stop.
- b. DM 2024: Hvide Sande ønsker at afholde DM 2024, hvis de kan få lov til, at rykke datoen til start september.
- c. EM 2023: 3 juniorer var i Ungarn. 2 til senior EM. Bedste placering blev en 5. plads i wakeskate.
- d. Elite: Natasja har overtaget elitearbejdet fra Anders.
- e. Officials: Der er givet dispensation til uddannelse af officials til 2024. Der er flere, der skal have opdateret deres uddannelse.
- f. Ny waterhub er åbnet i Lynge.

4. Økonomi

v/Morten L

Der er enkelte konti budgetoverskridelser. Det vurderes at være små overskridelser, der ikke har indflydelse på det samlede regnskab.

Der er en official regning fra DM i vandski, der er vokset betragteligt i forhold til det niveau, der normalt er aftalt. Der skal laves retningslinjer fremadrettet for hvilket niveau der er godkendt. Der er flere budgetposter der endnu ikke er brugt.

5. Planlægning af fysisk bestyrelsesmøde 2023

v/Morten Froulund

Det er endnu ikke lykkedes at finde en dato, hvor alle kan. Det undersøges om Rasmus måske alligevel har mulighed for at deltage den 25. november eller den 2. december.



6. Forslag om ekstraordinært repræsentantskabsmøde

Henvendelse fra AWC omkring vedtægtsændringer blev drøftet. Der er 2 forskellige muligheder. Der blev foreslået, at AWC i første omgang kigger på muligheden for at ændre egne vedtægter. Hvis det ikke kan lade sig gøre, vil DVWF forsøge, at afholde et ekstraordinært repræsentantskabsmøde for at få ændret vedtægterne.

7. Eventuelt

v/Alle

Morten F deltager i den internationale kongres.
Næste møde start november. Morten F laver en indkaldelse.